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odložimo svako breme i grijeh koji nas sapinje te postojano trčimo u borbu koja je pred nama! Uprimo 
pogled u Početnika i Dovršitelja vjere, Isusa“ (Heb 12,1-2). 
Naša ljubav prema Isusu i ljudima tjera nas da drugima govorimo o svojoj vjeri. Na taj način svaki 
je vjernik kao kolut u dugu lancu onih koji vjeruju. Ja ne mogu vjerovati ako nisam podržan vjerom 
drugih, a svojom vjerom pridonosim da se podupre vjera drugih. 
Kao „stup i uporište istine“ (1 Tim 3,15) Crkva vjerno čuva „vjeru koja je jednom zauvijek predana 
svetima“ (Jd 3). Ona čuva spomen Kristovih riječi i ona od naraštaja do naraštaja prenosi ispovijest 
apostolske vjere. Kao što majka uči djecu govoriti, a time i shvaćati i drugima prenositi, i nas Crkva, 
naša Majka, uči govoru vjere, da nas uvede u razumijevanje i u život vjere.
Vjekovima već, u mnogim jezicima, kulturama, narodima i nacijama Crkva ne prestaje ispovijedati 
svoju jedinu, od jednoga Gospodina primljenu, po jednom krštenju prenošenu, vjeru duboko 
osvjedočena, da svi ljudi imaju samo jednoga Boga i Oca. Sveti Irenej Lionski, svjedok ove vjere, 
kaže: „Crkva, premda rasprostranjena po svem svijetu do nakraj zemlje, primivši vjeru od Apostola i 
njihovih učenika (...), pomno čuva taj navještaj i tu vjeru i kao da stanuje u istoj kući, vjeruje na isti 
način kao da ima jednu dušu i jedno srce; i istine vjere propovijeda, uči i predaje jednim glasom kao da 
ima samo jedna usta“.(...) „Vjeru što smo je od Crkve primili, brižno čuvamo. Kao kakvo dragocjeno 
blago, zatvoreno u vrsnu posudu, vjera se po djelovanju Duha Božjega neprestano pomlađuje te čini 
da se pomlađuje i posuda koja ga drži". (Usp. KKC, Zagreb, 1994., br. 146.– 175.)

2.
Ako se iz Dubrovnika i iz Splita uputite zrakoplovom prema Sarajevu, ili iz Sarajeva prema Dubrovniku 
i Splitu, napravit ćete jedan trokut. Na tom području stoljećima nastanjenom vjernim pukom, postojala 
su ranokršćanska svetišta, a u srednjem vijeku katolici su sa svojim svećenicima sagradili oko 150 
crkava s desetak franjevačkih samostana. Nakon stoljeća sukoba civilizacija i rušenja svega, katolici 
su zasadili Hercegovinu novim bogoštovnim prostorima kojima se ljudi dive. U središtu tog trokuta 
prepoznaje se samo jedno mjesto koje se zove Međugorje. U koje god doba godine došli, Međugorje vas 
očekuje s velikim brojem hodočasnika, liturgijskih programa i mogućnostima za kvalitetan i sadržajan 
duhovni odmor. Zaokružena zemljopisna cjelina je regija raznolikih priča i snažnih emocija. Područje 
je bogato kulturnim i povijesnim naslijeđem te sjajnim vjerskim ponudama i aktivnim sudjelovanjem. 
Hercegovina je neprocjenjiv spoj morskog zaleđa, gorja i planinskih oborina na iznimno malom 
prostoru. U samo jednom danu možete od Splita do Dubrovnika ploviti jahtom ili se kupati u moru 
gotovo dvije trećine dana u godini, a zatim uživati u sjenama brojnih kapelica, crkvica, svetišta, pa i 
grobova kršćanskih mučenika. 
S obzirom na mučenike, svece i blaženike, odnosno sluge Božje, i svjedoke kršćanske vjere, Hercegovina 
bi mogla biti smatrana i najsvetijom od hrvatskih pokrajina. „Broj mučenika ubijenih od Turaka, 
najprije u Bosni, a zatim u Hercegovini tako je velik, da bi nam trebao registar - knjiga samog Boga, 
koji ih je okrunio, da saznamo za sve. Dok oni koje mi znamo sačinjavaju najmanju dio ubijenih na 
tisuće barbarskih načina za svetu vjeru“ (P. Bakula, 1862.). Taj broj je uvelike povećan mučenicima 
iz doba komunizma.
Već prvi dodir s Hercegovinom oduševit će svakog zaljubljenika u Međugorje, a onaj tko jednom 
osjeti zagrljaj pokrajinskog raslinstva, bogatstvo šumeće vode, toplinu nebeskog mira, teško će mu se 
otrgnuti. Veza postaje neraskidiva, a svaki ponovni dolazak budi nove osjećaje…
Toliko zemaljske raznolikosti i nebeske darežljivosti, prema svjedočanstvu milijuna hodočasnika, 
na jednom mjestu teško se može drugdje naći. Običnim pogledom očiju možete obuhvatiti čitavo 
bogatstvo prekrasnih vizura, a duša vam se ispunja titrajima nebeskog blaga. Zamislite svoj idealan 
odmor u kojem se iz života otiskujete k nebeskim visinama, a zatim u svojim mislima lebdite natrag u 
svakodnevni život tražeći spokoj u obiteljskom ozračju. Otkrijte Međugorje s užim i širim okolišem, 
tako različita područja na tako maloj udaljenosti. Sve to nudi prekrasna Hercegovina. To je pokrajina 
burne povijesti i čestih kulturnih manifestacija. Njezina je posebnost što je u svojemu temeljnom 
hrvatskom identitetu oduvijek znala pribrojiti i one druge, koji su joj uvelike štetili, ali joj duh nisu 
osiromašili.
U Hercegovini gdje god okom pogledate, vidjet ćete bazilike, crkve, zavjetne kapelice, kipove i slike 
posvećene Blaženoj Djevici Mariji koju vjerni puk diljem Hercegove zemlje štuje kao Kraljicu Mira, 
Veliku i Malu Gospu, Gospu od zdravlja… Svako sakralno zdanje moglo bi ispričati svoju priču. 
Navedena svetišta su djela onih koji su ovdje vjerovali, za one koji vjeruju i koji će vjerovati. Za 
potonje dvije skupine molimo: Gospodine Isuse Kriste! Svojim si učenicima otvorio vrata vjere i 
omogućio pristup božanskomu životu. Zahvaljujemo ti što si i nama udijelio taj dragocjeni dar, što 
si nas pridružio zajedništvu tvoje svete Katoličke crkve u hrvatskom narodu. Molimo te, umnoži 
nam vjeru! Pomozi da u snazi Duha Svetoga radosno živimo krsni savez s tobom, upoznamo cjelovit 
sadržaj naše vjere, odvažno je svjedočimo u obitelji i društvu te da je očitujemo djelima ljubavi. Na 
nedjeljnom sudjelovanju u svetoj misi ispuni nas snagom svoga križa i učini dionicima svoje pobjede 
nad smrću. Kraljici Mira, našim nebeskim zaštitnicima i svjedocima vjere povjeravamo ustrajnost u 
pravoj vjeri, kako bismo primili nagradu vječnoga života. 

3.
“Obnova Crkva postiže se također svjedočanstvom koje svojim životom daju vjernici: vjernici su samim 
svojim životom pozvani oko sebe širiti svjetlo Riječi istine koju nam je Gospodin Isus ostavio. Upravo 
je Koncil, u dogmatskoj konstituciji Lumen gentium, ustvrdio: dok Krist, 'svet, nevin, neokaljan' (Heb 
7, 26), nije poznavao grijeha (usp. 2 Kor 5, 21), nego je došao okajati prijestupe naroda (usp. Heb 
2, 17), Crkva – koja u vlastitom krilu obuhvaća grješnike te je u isti mah i sveta i potrebna čišćenja – 
neprestano kroči putem pokore i obnove. Crkva 'žurno ide naprijed hodajući između progonâ svijeta 
i utjehâ Božjih', navješćujući križ i muku Gospodnju, sve dok on ne dođe (usp. 1 Kor 11, 26). Ona je 
okrijepljena snagom uskrsnuloga Gospodina kako bi strpljivošću i ljubavlju svladala svoje unutrašnje 
i vanjske žalosti i teškoće te u svijetu vjerno, iako zasjenjeno, otkrivala njegovo otajstvo, sve dok se 
ono na kraju ne bude očitovalo u punom svjetlu“ (Benedikt XVI.).
“Želim tvome srcu krila da iz močvare ovoga svijeta poletiš u svijetlo ljubavi Božje. Život više nemojmo 
računati po godinama, nego po malim radostima svakog novog dana. Volim nebo – u tvojem srcu. 
Hvala za sve za što ne nalazim riječi.“ (Bosmans)
Vama, dragi prijatelji, želim čvrstu vjeru u Boga u kojoj ćemo pronaći pravi smisao života. Jer, vjera je 
struja Božje ljubavi koja nas nosi naprijed morem života; snaga koja daje dobar vjetar – vjetar nade 
jedrima našega srca; kompas savjesti u tišini i olujama života koji usmjeruje put našega kretanja ka 
cilju vječne sreće. Vjera je kormilo pouzdanja povjereno u naše ruke da u suradnji s milošću Božjom 
– u suton ovozemnog putovanja pristanemo u luku vječnog gledanja oči u oči. Vjera je sidro nade u 
moru Božje ljubavi. Samo je On, poručila nam je Majka Terezija, put kojega se isplati slijediti, svjetlo 
kojega se isplati upaliti, život kojega vrijedi živjeti i ljubav koju vrijedi ljubiti.
Kraljice Mira, naša nebeska Majko, učvrsti nam vjeru, te daruj u duši mir, u životu sreću, u tijelu 
zdravlje, na usnama riječ ohrabrenja, snagu i upornost u pomaganju našem narodu i bližnjemu svome, 
povrh svega mir i blagostanje u svakom ljudskom životu.

MIR I DOBRO!
Poštovani i dragi vjernici, te ljudi dobre volje, 

ČESTIT VAM BOŽIĆ I NOVA GODINA!

U rukama imate jubilarni (petnaesti) naš kalendar. Sigurnim korakom, iz godine u godinu, ustrajno 
naši kalendari prenose suvremene poruke, te podsjećaju na godine koje se ne zaboravljaju i datume 
koji se pamte. 
Ove godine, uz poimenični spomen brojnih svjedoka vjere, pridružujemo se obilježavanju Godine 
vjere. Na to nas upućuje ne samo simbol, nego i Gospine poruke. Na temelju Svetog pisma, Katekizma 
Katoličke crkve i poruka nekolicine kršćanskih velikana, želimo bolje upoznati, zavoljeti i ojačati 
svoju vjeru. 

1.
„Vjera je već neko ímanje onoga čemu se nadamo, osvjedočenje o zbiljnostima koje ne vidimo“ (Heb 
11,1). Sv. Pavao upozorava kršćane na Abrahamov primjer: „Povjerova Abraham Bogu, i uračuna mu 
se u pravednost“ (Rim 4,3). Budući da je bio jak u vjeri, Abraham je postao ocem svih onih koji vjeruju 
(Rim 4,11.18). Stari zavjet uistinu je bogat svjedočanstvima o takvoj vjeri. Poslanica Hebrejima hvali 
uzornu vjeru starih, koji po njoj „primiše pohvalno svjedočanstvo“ (Heb 11,2.39). Ipak „Bog je za nas 
predvidio nešto bolje“: milost da vjerujemo u njegova Sina Isusa, „Početnika i Dovršitelja vjere“ (Heb 
11,40; 12,2). Vjera je prije svega čovjekovo osobno prianjanje Bogu, istodobno, neodvojivo od toga, 
jest i slobodan pristanak uza svu istinu što ju je Bog objavio. Kao osobno prianjanje Bogu i pristanak 
uz istinu koju je on objavio, kršćanska se vjera razlikuje od vjere u neku ljudsku osobu. Dobro je i 
pravedno povjeriti se potpuno Bogu i posvema vjerovati ono što On kaže. Naprotiv, bilo bi isprazno i 
varljivo takvu vjeru darovati nekom stvorenju. 
Crkva ne prestaje ispovijedati vjeru u jednoga Boga Oca, Sina i Duha Svetoga. Za kršćane vjerovati u 
Boga nerazdruživo je povezano s vjerom u onoga, koga je On poslao, „Sina njegova, Ljubljenoga“, u 
kojem mu je sva milina. Bog nam je rekao da Ga slušamo. Gospodin sam kaže učenicima: „Vjerujte u 
Boga, i u mene vjerujte!“ (Iv 14,1). Možemo vjerovati u Isusa Krista, jer je On sam Bog, Riječ Božja 
tijelom postala: „Boga nitko nikada ne vidje: Jedinorođenac – Bog – koji je u krilu Očevu, On nam 
ga obznani“ (Iv 1,18). Budući da je On „vidio Oca“ (Iv 6,46), jedini je koji Ga poznaje i može nam 
Ga objaviti. Ne može čovjek vjerovati u Isusa Krista, ako nema udjela u njegovu Duhu: Duh Sveti 
objavljuje ljudima, tko je Isus. Zaista „nitko ne može reći: 'Isus je Gospodin', osim u Duhu Svetom“ 
(1 Kor 12,3). „Duh sve proniče, i dubine Božje (...) Tako i što je u Bogu, nitko ne zna osim Duha 
Božjega“ (1 Kor 2,10-11). Samo Bog poznaje Boga potpuno. Mi vjerujemo u Duha Svetog, jer On je 
Bog. 
Kad sveti Petar ispovijeda, da je Isus „Krist, Sin Boga živoga“, Isus mu kaže: „To ti nije objavilo 
tijelo i krv, nego Otac moj, koji je na nebesima“ (Mt 16,17). Vjera je Božji dar, vrhunaravna od Boga 
ulivena krepost. „Da uzvjerujemo, treba nam Božja milost, koja predusreće i potpomaže, i unutarnja 
pomoć Duha Svetoga da srce pokrene i k Bogu ga obrati, da otvori oči duši i svima dadne ugodnost 
pristanka i vjerovanja istini“. Nemoguće je vjerovati bez milosti i unutarnje pomoći Duha Svetoga. 
A ipak nije ništa manje istinito, da je vjera izvorno ljudski čin. Ne protivi se slobodi niti čovjekovu 
razumu, da čovjek povjeruje Bogu i prione uz istine koje je On objavio. Pa i u ljudskim odnosima ne 
protivi se našem dostojanstvu, da vjerujemo onomu što nam drugi ljudi o sebi ili svojim nakanama 
reknu, i povjerujemo njihovim obećanjima (npr. kada muž i žena stupaju u brak) i tako s njima uđemo 
u zajedništvo. Dosljedno tome još se manje protivi našem dostojanstvu „da u vjeri potpun posluh svoga 
uma i svoje volje damo Bogu koji se objavljuje“ i na taj način stupimo s njime u prisno zajedništvo. 
U činu vjere ljudski razum i volja sudjeluju s božanskom milošću: „Credere est actus intellectus 
assentientis veritati divinae ex imperio voluntatis a Deo motae per gratiam“ - „Vjera je čin razuma koji, 
na zapovijed volje koju pokreće Bog milošću, daje pristanak božanskoj istini“ (sv. Toma Akvinski).
Vjera je sigurna, sigurnija od svake ljudske spoznaje, jer se temelji na samoj Riječi Boga, koji ne može 
lagati. Doduše, objavljene istine mogu se ljudskom razumu i iskustvu činiti nejasnima, ali „sigurnost 
koju daje božansko svjetlo veća je od sigurnosti što je daje svjetlo naravnog razuma“ (napisao je isti 
sv. Toma). 
Vjera traži razumijevanje: tko stvarno vjeruje, traži da bolje upozna onoga u koga vjeruje i da bolje 
shvati ono što je on objavio. A prodornija će spoznaja opet izazvati veću vjeru, sve žarču ljubavlju. 
Milost vjere otvara „oči srca“ (Ef 1,18) za živo shvaćanje sadržaja Objave, to znači cjeline Božjega 
nauma i otajstava vjere, unutarnje povezanosti koja te tajne povezuje međusobno i s Kristom, središtem 
objavljenog Misterija. 
Vjerovati u Isusa Krista i u onoga, koji Ga je poslao radi našeg spasenja, nužno je kako bismo se 
spasili. „Budući da je 'bez vjere nemoguće omiljeti Bogu' (Heb 11,6) i prispjeti k zajedništvu Njegovih 
sinova, nitko se nikada ne može bez nje opravdati i nitko neće postići života vječnoga ako u njoj ne 
ustraje do kraja“ (Mt 10,22- 24.13).
Djevica Marija ostvaruje na najsavršeniji način poslušnost vjere. Budući je vjerovala kako „Bogu 
ništa nije nemoguće“ (Lk 1,37), Marija je s vjerom primila poruku i obećanje koje joj je donio anđeo 
Gabrijel i dala svoj pristanak: „Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po tvojoj riječi!“ (Lk 
1,38). Elizabeta ju je ovako pozdravila: „Blažena ti što povjerova da će se ispuniti što ti je rečeno 
od Gospodina!“ (Lk 1,45). S vjerom je Marija okusila plodove Isusova uskrsnuća i, čuvajući sve 
uspomene u svome srcu (usp. Lk 2, 19. 51), prenijela ih Dvanaestorici sabranoj s njom u dvorani 
posljednje večere radi primanja Duha Svetoga (usp. Dj 1,14; 2, 1-4). Zbog te vjere svi će je naraštaji 
zvati blaženom. Za cijelog Marijina života, pa i u posljednjoj kušnji, kad joj je Sin Isus umro na križu, 
njezina se vjera nije nikad pokolebala. Marija nije prestala vjerovati da će se ispuniti Božja riječ. Zato 
Crkva u Mariji štuje najčistije ostvarenje vjere. 
“Po vjeri Apostoli su ostavili sve kako bi slijedili Učitelja (usp. Mk 10,28). Povjerovali su riječima 
kojima je On naviještao kraljevstvo Božje nazočno i ostvareno u njegovoj osobi (usp. Lk 11, 20). 
Živjeli su zajedništvo života s Isusom koji im je iznosio svoj nauk, ostavljajući im novo pravilo života 
po kojemu su trebali biti prepoznavani kao njegovi učenici nakon njegove smrti (usp. Iv 13, 34-35). Po 
vjeri su otišli u cijeli svijet, slijedeći zapovijed da donose Evanđelje svakom stvorenju (usp. Mk 16, 15) 
i bez ikakva straha naviještali su svima radost uskrsnuća o kojemu su radosno svjedočili.” (Benedikt 
XVI.)
Vjera je milost, koju Bog daje čovjeku kao čisti dar. Mi možemo ovaj neprocjenjivi dar izgubiti. U tom 
pogledu, sveti Pavao opominje Timoteja: „Bij boj plemeniti, imajući vjeru i dobru savjest, koju su neki 
odbacili i doživjeli brodolom vjere“ (1 Tim 1,18-19). Da bismo živjeli, rasli i u vjeri do kraja ustrajali, 
moramo se hraniti riječju Božjom i moliti Gospodina da nam vjeru uveća. Ona treba biti „ljubavlju 
djelotvorna“ (Gal 5,6), podržavana nadom i ukorijenjena u vjeri Crkve. 
„Doista, srcem vjerovati opravdava a ustima ispovjediti spasava“ (Rim 10,10). Srce pokazuje prvi čin 
kojim se dolazi k vjeri je dar Božji i čin milosti koja djeluje i preobražava osobu sve do njezine nutrine. 
Vjera nam daje unaprijed osjetiti radost i svjetlost blaženoga gledanja koje je cilj našega zemaljskog 
putovanja. Tada ćemo vidjeti Boga „licem u lice“ (1 Kor 13,12), „kao što jest“ (1 Iv 3,2). Vjera je 
dakle već početak života vječnoga: Dok sada motrimo blagoslove vjere kao u kakvom zrcalu, čini nam 
se kao da već posjedujemo one divne stvarnosti za koje nam naša vjera pruža jamstvo kako ćemo ih 
jednoga dana uživati. Ali sada „hodimo u vjeri, ne u gledanju“ (2 Kor 5,7), i spoznajemo Boga kao 
„kroz zrcalo, u zagonetki (...), djelomično“ (1 Kor 13,12). Vjera, obasjana Bogom u koga vjerujemo, 
ipak se često živi u tami. Vjera može biti stavljena na tešku kušnju. Svijet u kojem živimo čini se često 
veoma daleko od onoga, o čemu nam vjera pruža sigurnost; iskustva zla i patnje, nepravdi i smrti 
kao da proturiječe Radosnoj vijesti. Sve to može uzdrmati vjeru i staviti je na kušnju. Zato se moramo 
okretati prema svjedocima vjere: Abrahamu, koji povjerova, „u nadi, protiv svake nade“ (Rim 4,18); 
Djevici Mariji koja je „na putu vjere“ prispjela sve do „noći vjere“ time što je sudjelovala u muci svoga 
Sina i u noći njegova groba; i mnogim drugim svjedocima vjere: „Okruženi tolikim oblakom svjedoka, 

NEKA SE SVEDNEVNO RASPJEVANOM PORUKOM I OBILNIM 
BLAGOSLOVOM KRALJICE MIRA I SVETOG FRANJE ZA NASTUPAJUĆE 
BOŽIĆNE BLAGDANE I NOVU 2013. GODINU PREGRIJU MREŽE 
LJUBAVI, DOBRIH ŽELJA, DOBRIH DJELA I SEBEDARJA, TE NEKA 
SE BOŽANSKA MILINA RAZLIJE MEĐU LJUDIMA – POČEVŠI OD VAS, 
DRAGI MOJI PRIJATELJI!
NA DOBRO VAM DOŠAO BOŽIĆ I MLADO LJETO, TE 111. NAPRETKOVA 
GODINA I DRUGA GODINA HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I 
UMJETNOSTI SA SJEDIŠTEM U MOSTARU! 

fra Andrija Nikić, predsjednik 
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[1] U Chicagu je 1971. preminuo fra Vendelin Vasilj, iz Međugorja; u 62. godini 
života. Bio je doktor sociologije. Obnašao je službe kapelana, župnika, profesora 
na teologiji, urednika Kršćanske obitelji i Suvremenih pitanja, biskupova 
konzultora tajnika i kustosa Kustodije Sv. Obitelji u USA.

[2] U Posušju je 1731. preminuo župnik fra Stjepan Martinović. [3]  Partizani su odeveli fra Maksu Jurčiću u Vrgorac. Tamo su ga strijeljali i zatrpali u škrapu. 
Njegove  kosti su identificirane i 29. studenog 2009. pokopane u crkvi na Širokom Brijegu.  
 „Potrebno je, da mjesne crkve učine sve, da ne prepuste zaboravu spomen onih, koji su pretrpjeli 
mučeništvo!“ (Papa Ivan Pavao II.).

[4] Na Humcu je 2000. preminuo fra Vilim Primorac u 93. godini. 
Odgojitelj, kulturni djelatnik i misionar u Americi.

„Draga djeco! Slušajte jer vam želim govoriti i pozvati vas da 
imate više vjere i povjerenja u Boga koji vas neizmjerno ljubi. 
Dječice, vi ne znate živjeti u milosti Božjoj, zato vas sve iznova 
pozivam da nosite Božju riječ u svojemu srcu i u mislima. Stavite, 
dječice, Sveto pismo na vidljivo mjesto u svojoj obitelji i čitajte 
ga i živite. Poučavajte svoju djecu, jer ako im niste primjer, djeca 
odlaze u bezboštvo. Razmišljajte i molite i onda će se Bog roditi 
u vašemu srcu i vaše srce će biti radosno. Hvala vam što ste se 
odazvali mom pozivu!”
(25. kolovoza 1996.)

siječanj

  1  2 3 4 5 6
 7 8 9 10 11 12 13
 14 15 16 17 18 19 20
 21 22 23 24 25 26 27
 28 29 30 31

 Toma Akvinski, fra Peregrin 
Sanksonac (+1356.)

Konstancije, Valerije, Zdeslav Martina, Tina, Hijacinta Vanja, fra Vjeko Ćurić,
svećenik i muč. (+1998.)

Agneza, Janja Vinko, Vice, Irena Ivan M., Milka, Ema Franjo S., Felicijan Obraćenje sv. Pavla Timotej i Tit 
Dusinski mučenici (+1993.)

3. KROZ GODINU, 
Anđelka

Feliks, Rajko

 Dobroslav, Agaton Teodozije, Honorat Tatjana, Ernest

Pavao Pustinjak, Mavro Ante opat, Cvjetko 2. KROZ GODINU
Fabijan i Sebastijan

Bazilije i Grgur Ime Isusovo
Mladenka, Cvijeta

Anđela, Borislava Mile, Radoslav BOGOJAVLJENJE, Tri kralja

Rajmund, Zorislav KRŠTENJE ISUSOVO

NOVA GODINA
Marija Bogorodica

1 2

3 4

Ponedjeljak Utorak Srijeda Četvrtak Petak SUbota nedjelja

Severin, Strahimir, 
Bogoljub

Julijan, Živko Mučenici iz 
Buhinih kuća (+1994.)

Oton i ostali fr. muč. Margareta, Priska Mario, Ljiljana, Ljilja
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[1] Na Čitluku je 1922. preminuo fra Didak Buntić preporoditelj i spasitelj 
hercegovačkog puka.

[2] U hercegovačkom samostanu u Živogošću je 1646. preminuo fra Mijo Jelavić, 
dušobrižnik i liječnik.

[3]  U Šibeniku je 1741. preminuo fra Petar Brecić iz Gabele, 
dušobrižnik.

[4] U Mostaru 2003. preminuo prof. Ivan Alilović, književni povjesničar, 
publicist i etnolog. Rođen je u Ružićima 1922. godine.

[5]  Godine 1703. u Živogošću je preminuo fra Franjo Marinović iz Brotnja. 

„Draga djeco! I danas sam s vama i sve vas iznova pozivam, da mi 
se približite svojim molitvama Na poseban način vas pozivam na 
odricanje u ovo vrijeme milosti. Dječice, razmišljajte i živite po vašim 
malim žrtvama Isusovu muku i smrt za svakog od vas. Samo, ako se 
približite Isusu shvatit ćete neizmjernu ljubav koju ima za svakog 
od vas. Molitvom i svojim odricanjem postat ćete otvoreniji daru 
vjere i ljubavi prema Crkvi i ljudima koji su oko vas. Ja vas ljubim i 
blagoslivljem. Hvala vam što ste se odazvali mom pozivu.”
(25. veljača 1998.)

veljača

       1 2 3
 4 5 6 7 8 9 10
 11 12 13 14 15 16 17
 18 19 20 21 22 23 24
 25 26 27 28

Donat, Tarazicije, Hrvoje Aleksandar, Porfirije Gabrijel Roman, Bogoljub, Vikica

Bernardica, Flavijan Konrad, Ratko Osječki i panonski muč. (1526.),
k v a t r e

Petar D., Damir,
Svitavski muč. (+1943.)

Dominikanski muč. (1944.),
k v a t r e

Polikarp, Romana,
k v a t r e

2. KORIZMENA
Pačista

Gospa Lurdska Damjan, Zvonimir,
Vidinski muč. (+1639. i 1686.)

ČISTA SRIJEDA, PEPELNICA 
post

Valentin, Zdravko,
Mostarski mučenici (+1945.)

Vitomir Onezim, Julijana 1. KORIZMENA
Čista

Ivan Brito, Izidor Agata, Jagoda Pavao Miki,
Gradački mučenici (+1945)

Širokobriješki muč. 
(+1945.)

Jeronim Emilijani, Mladen Skolastika, Apolonija 5 KROZ GODINU
Bl. Alojzije Stepinac

4. KROZ GODINU
Čapljinski mučenici (+1945.)

1

2 3

4 5

Ponedjeljak Utorak Srijeda Četvrtak Petak SUbota nedjelja

Brigita, Sever SVIJEĆNICA, 
Isusovo prikazivanje

[6]  U Mostaru je 1945. ubijen provincijal dr. fra Leo Petrović sa šestoricom subraće franjevaca i 
svećenika, dugogodišnji predsjednik Napretka.
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[1] U Sinju je 1699. preminuo fra Ante Bešlić. [2] U Mostaru je 1971. preminuo fra Krešo Jukić, dušobrižnik. [3]  U Kreševu neki Turčin ubio svećenika fra Luku Mikulića (1769.). [4] U Mostaru je 1916. preminuo fra Špiro Šimić, profesor teologije 
i gimnazije. Cijeli život je proživio u Mostaru. Bio je i predsjednik 
Napretka. „U sve znanosti upućen bio.“ Godine 1914. hodočastio je u 
Svetu zemlju.[5]  Godine 1942. preminuo je hercegovački biskup fra Alojzije Mišić.

 

„Draga djeco! Danas vas na poseban način pozivam, da uzmete u 
ruke križ i da promatrate rane Isusove. Tražite od Isusa da ozdravi 
vaše rane, koje ste, draga djeco, tijekom vašega života zadobili zbog 
vašega grijeha ili grijeha vaših roditelja. Samo tako ćete, draga djeco, 
shvatiti, da je svijetu potrebno ozdravljenje vjere u Boga Stvoritelja. 
Isusovom mukom i smrću na križu shvatit ćete, da samo molitvom 
možete postati i vi pravi apostoli vjere, kad u jednostavnosti i molitvi 
živite vjeru koja je dar. Hvala vam što ste se odazvali mome pozivu!”
(25. ožujka 1997.)

ožujak

       1 2 3
 4 5 6 7 8 9 10
 11 12 13 14 15 16 17
 18 19 20 21 22 23 24
 25 26 27 28 29 30 31

Blagovijest, 
Navještenje Isusova rođenja

Montan i Maksima Lidija, Leonardo VELIKI ČETVRTAK

Ćiril J., Eduard, Edo Josip, Jozo, Josipa Klaudija Vesna, Kristijan, Vlasta Oktavijan, Jaroslav Viktorijan, Jasna CVJETNA NEDJELJA,
Fra LJ. Cvetković i fra D. Horvat, sveć i muč. (+1704.)

Firmin, Kandid Bernard, Maksimilijan Kristina Matilda, Miljana, ratka Veljko, Lujza M. Agapit, Hrvoje, Smiljan 5. KORIZMENA
Glušna

Kazimir, Eugen Euzebije, Teofil Viktor, Mirko Perpetua i Felicita, Tomica Boško, Ivša Dominikanski muč. u Bosni 
(+1241.)

4. KORIZMENA
Sridoposna

3. KORIZMENA
Bezimena

1

2

3

4

VELIKI PETAK VELIKA SUBOTA

Ponedjeljak Utorak Srijeda Četvrtak Petak SUbota nedjelja

USKRS
(VAZAM)

Albin, Hadrijan Janja Praška, Čedomil
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[1] U Kreševu je 1841. preminuo fra Jakov Perković, dušobrižnik i zborovođa. [2] Na Širokom Brijegu je 1991.preminuo fra Vojislav Mikulić, profesor, 
dušobrižnik i knjižničar.

[3]  U Mostarskom Gracu su 1841. preminuli fra Ivan Radman –Zubac i fra Mijo Kujundžić, dušobrižnici.

[4] Ramski mučenici (fra Luka iz Brotnja, fra Lav iz Vrljike, fra Luka iz Duvna, fra Marko iz Tihaljine, fra Petar iz Rame i Bezimeni franjevac). [5]  Obljetnica hrvatskih mučenika Frana Krste Frankopana i Petra Zrinskog ubijenih u Bečkom Novom Mjestu 1671.

„Draga djeco! Danas vas pozivam da postanete moji svjedoci 
živeći u vjeri svojih otaca. Dječice, tražite znakove i poruke, a 
ne vidite da vas Bog poziva svakim jutarnjim izlaskom sunca 
da se obratite i vratite na put istine i spasenja. Puno govorite, 
dječice, a malo radite na svom obraćenju. Zato, obraćajte se i 
počnite živjeti moje poruke ne riječima nego životom i tako ćete, 
dječice, imati snage da se odlučite za istinito obraćenje srca. 
Hvala vam što ste se odazvali mom pozivu.”
(25. rujna 1998.)

travanj

 1 2 3 4 5 6 7
 8 9 10 11 12 13 14
 15 16 17 18 19 20 21
 22 23 24 25 26 27 28
 29 30

Katarina Sijenska, Robert Pio V., 
sv. Venancije, biskup i muč.

Franjo Paolski, Dragoljub

Spaso Jure, Juraj Fidel, Vjerna Sv. Marko Jakov Zadarski, Zorko Ozana Kotorska

Anastazija, Damjan,
Ilićki i Cimski mučenici (+1941.)

Bernardica Soubirous Rudolf,
Trusinski mučenici (+1993.)

Amadej,
Marija od Utjelovljenja

Leon IX., Konrad Marcijan, Teotim 4.USKRSNA,
Konrad

Dionizije Marija Kleofina Glamočki mučenici (+1941.) Stanislav Saba, Davorka Papa Martin I., Lidvina 3.USKRSNA,
Valerijan

MALI USKRS
Nedjelja Božanskog milosrđa

1 2

3

4

Rikard

5
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Uskrsni ponedjeljak,
Božica

Izidor S., Strahimir Irena, Berislav, Mira Vilim, Celzo, Celestin

5.USKRSNA,
Konrad
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[1] U Krupi su 1942. četnici ubili župnika don Iliju Tomasa. [2] U Posušju je 1771. preminuo župnik fra Mate Bogdanović. [3]  U Americi je 1985. preminuo fra Silvije Grubišić, prevoditelj i izdavač Hrvatske Biblije i dušobrižnik.

[4]  U Dubrovniku 1711. rođen Ruđer Bošković, isusovac, teolog, matematičar, fizičar, astronom, filozof, diplomat i pjesnik. Njegov otac Nikola doselio iz Orahova Dola u Dubrovnik i u obitelji dobio osmero djece. Ruđer je bio 
sedmo dijete. Školovao se u isusovačkom kolegiju u Dubrovniku i Rimu. Kao profesor, znanstvenik i diplomat putovao je po mnogim zemljama. Jedan je od najsvestranijih i najučenijih ljudi svoga doba. U Zagrebu je 1950. 
njegovim imenom nazvan Institut na nuklearnu znanost, u Dubrovniku njegovo ime nosi klasična gimnazija, a u Beogradu Astronomsko društvo. Na Mjesecu jedan krater je prozvan njegovim imenom.

 „Draga djeco! Pozivam vas danas i potičem na molitvu za 
mir. Napose vas danas pozivam, noseći vam u mojim rukama 
Novorođenog Isusa, da se ujedinite s Njim preko molitve i 
postanete znak ovom nemirnom svijetu. Potičite jedni druge, 
dječice, na molitvu i ljubav. Nek vaša vjera bude poticaj 
drugima da više vjeruju i ljube. Sve vas blagoslivljem i pozivam 
da budete bliže mom srcu i srcu malog Isusa. Hvala vam što ste 
se odazvali mom pozivu.”
(25. prosinac 2001.)

svibanj

    1 2 3 4 5
 6 7 8 9 10 11 12
 13 14 15 16 17 18 19
 20 21 22 23 24 25 26
 27 28 29 30 31

Augustin C. Vilim, Velimir Većeslav TIJELEVO (BRAŠANČEVO)

Bernardin Sijenski Andrija, Dubravka Rita, Jagoda
k v a t r e

Mariborski mučenici 
(+1945.)

BDM Pomoćnica, Suzana
k v a t r e

Beda Časni, Grgur VII.,
k v a t r e

PRESVETO TROJSTVO
Aržanski mučenici (+1944.)

BDM Fatimska Matija ap., Matijana Solinski mučenici, 
Blajburški mučenici (+1945.)

Ivan Nepomuk Paškal, Gizela Ivan , Venancije, Feliks DUHOVI,
Bihaćki i Tešanjski mučenici

Dominik Savio, 
Irenej Srijemski

Duje, Duško, Špiro BDM Posrednica UZAŠAŠĆE - SPASOVO Bl. Ivan Merz Mamerto 7.USKRSNA,
Leopold B. Mandić

6.USKRSNA,
Anđelko

1

2 3

4

Pohod BDM
Cetinski mečenici (+1945.)

Josip Radnik

Ponedjeljak Utorak Srijeda Četvrtak Petak SUbota nedjelja

Atanazije, Boris, Borko Filip i Jakov ap., Mladen Florijan, Julijan iz Bala
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[1] U Zaostrogu je 1741. preminuo fra Bariša Nikolić, dušobrižnik. [2] U Krištelici je 1851. preminuo fra Lovro Soptić, dušobrižnik. [3]  Osnovana Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti sa sjedištem u  Mostaru.

[4] U Blankenau, Njemačka, je preminuo fra Rufin Šilić, profesor, teolog i provincijal. [5]  Međunarodno mirovno hodočašće Humac – Međugorje u 6 sati. 

 „Draga djeco! Danas se radujem s vašim zaštitnikom i pozivam 
vas da budete otvoreni Božjoj volji kako bi u vama i preko vas 
rasla vjera u ljudima koje susrećete u vašem svakidašnjem 
životu. Dječice, molite sve dok vam molitva ne postane radost. 
Tražite preko vaših svetih zaštitnika da vam pomognu rasti 
u ljubavi prema Bogu. Hvala vam što ste se odazvali mom 
pozivu.”
(25. srpnja 2002.)

lipanj

        1 2
 3 4 5 6 7 8 9
 10 11 12 13 14 15 16
 17 18 19 20 21 22 23
 24 25 26 27 28 29 30

Rođenje Ivana Krstitelja Gospa Kraljica Mira Ivan i Pavao,
Kočevski mučenici (+1945.)

Ladislav, Vlatko, Ćiril

Laura, Nevenka,
Šarengradski mučenici (+1688.)

Marko i Marcelijan Julijana, Vladislava Silverij Alojzije, Slavko,
Glagoljaši mučenici (+1499.)

Paulin N., Toma M. 12. KROZ GODINU
Zdenka

Margareta, Greta Barnaba ap., Borna Leon III. Ante Padovanski Rufin, Zlatko Vid, Krescencija 11. KROZ GODINU
Franjo Regis

Karlo Lwanga i drugovi, 
Dragan

Kvirin,
Maceljski mučenici (+1945.)

Bonifacije, Darinka Nobert, Neda,
Jazovski mučenici (+1945.)

SRCE ISUSOVO SRCE MARIJINO
Travnički mučenici (+1993.)

10. KROZ GODINU
Šamački mučenici(+1693.)

9. KROZ GODINU
Eugen

1

2 3 4

Irenej, Mirko Petar i Pavao

5
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13. KROZ GODINU
Rimski prvomučenici

Marija Majka Crkve, Mladen
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[1] Kod Stoca su Turci 1532. uhitili i živa oderali fra Blaža Stipurinovića, 
dušobrižnik i mučenik.

[2] U Vidošima je 1831. preminuo biskup fra Augustin Miletić iz Fojnice. [3]  Na Humcu je 1913. preminuo fra Radoslav Glavaš, profesor i dekan Franjevačke bogoslovije, 
pokretač Kršćanske obitelji, utemeljitelj i prvi predsjednik Napretka, povjesničar i književnik.

[4]U Anconi 1685. preminuo fra Ivan Ančić. Djela je objavio na štokavskoj ikavici te latinici s elementima bosanice. 
Napisao je autobiografiju i Izvještaj o stanju bosanske provincije 1680.

[5]  Na Humcu je 1931. preminuo fra Jako Vasilj u 84. godini, dušobrižnik. 

„Draga djeco! I danas  vas pozivam molite, molite, molite sve 
dok vam molitva ne postane život. Dječice, u ovo vrijeme na 
poseban način molim pred Bogom da vam daruje dar vjere. 
Samo u vjeri otkrit ćete radost dara života koji vam je Bog 
darovao. Vaše srce bit će radosno misleći na vječnost. Ja sam 
s vama i ljubim vas nježnom ljubavlju. Hvala vam što ste se 
odazvali mome pozivu.”
(25. studenog 2005.)

srpanj

Marta, Blaženka, 
Srpanjske žrtve

Petar, Rufin Ignacije Lojolski, 
Đakovački mučenici (+1654.)

Marija iz Magdale, Manda Brigita Švedska, Apolinar Mirjana Jakov ap. Jaokim i Ana Klement, 
Gorazd i drugovi

17. KROZ GODINU
Viktor I., Inocent

Bonaventura, Dobriša BDM Karmelska, Karmela Aleksije Bruno, Fridrik Aurelija, Zlata Ilija 16. KROZ GODINU
Lovro, Danijel

Akvila i Priscila, Hadrijan Marija Petković, Nikola Damašćanski mučenici,
fra Lovro Tuzlak, muč (+1695.)

Benedikt, Benko Mislav, Tanja BDM Bistrička, Henrik 15. KROZ GODINU
Kamilo, Miroslav

14. KROZ GODINU
Vilko, Klaudija

1

2 3

4 5

Ponedjeljak Utorak Srijeda Četvrtak Petak SUbota nedjelja

Sarajevski mučenici (+1527)
fra Blaž Stipurinović (+1532.)

Oton, Višnja Toma ap. Elizabeta P., Elza Ćiril i Metod Marija Goretti



M
eđ

ug
or

je
, M

is
a 

na
 v

an
js

ko
m

 o
lta

ru

[1] 24. Festival mladih u Međugorju. [2] Dan domovinske zahvalnosti [3] U Gradnićima je 1911. rođen fra Zdenko Zubac, 
dušobrižnik. Ubijen u Zagvozdu 1945. godine, mučenik.

[4] Na Širokom Brijegu je 1891. preminuo fra Klemo Čolak.

[5]  U Docu kraj Travnika rođen Tugomir Alaupović, pjesnik, pripovjedač, književni 
kritičar i političar. Izabran je za subrata Franjevačkog reda. 

„Draga djeco! I danas sam s vama u molitvi da vam Bog da još 
jaču vjeru. Dječice, vaša je vjera mala a niste ni svjesni koliko 
unatoč tome niste spremni tražiti od Boga dar vjere. Zato sam 
s vama da vam pomognem shvatiti, dječice, moje poruke i da 
ih stavite u život. Molite, molite, molite i samo u vjeri i preko 
molitve vaša će duša naći mir i svijet radost da bude s Bogom. 
Hvala vam što ste se odazvali mom pozivu.”
(25. kolovoza 2002.)

kolovoz

      1 2 3 4
 5 6 7 8 9 10 11
 12 13 14 15 16 17 18
 19 20 21 22 23 24 25
 26 27 28 29 30 31

Atanazije, Uskrsmir Monika, Vlasta Augustin Glavosijek Ivana Krstitelja

Ivan Eudes, Ljudevit Bernard Pijo X. BDM Kraljica, Vladislava Ruža Limska, Ružica Bartol ap., Bariša, Emilija 21. KROZ GODINU
Patricija

Anicet i Fotin, Veselko Poncijan i Hipolit Maksimilijan Kolbe VELIKA GOSPA Rok,
Žepačko-kiseljački muč. (+1993.)

Hijacint, Miron 20. KROZ GODINU
Jelena K.

Gospa Snježna Preobraženje Isusovo Siksto Dominik Tereza Benedikta Lovro 19. KROZ GODINU
Klara

18. KROZ GODINU
Ivan Viannev

1

2 3 4

Radoslav Rajund, Rajko, Željko

5

Ponedjeljak Utorak Srijeda Četvrtak Petak SUbota nedjelja

Alfons Liguori, Vjera Gospa od Anđela Stjepan,
Augustin Kažotić

6 7

[6] U Olovu 1613. preminuo fra Matija Divković, otac hrvatske književnosti u Bosni i Hercegoivni. Godine 1611. u Veneciji, uz 
ostalo, tiskao knjige Nauk krstianski za narod slovinski i Sto čudesa. Rođen 1563. u Jelaškama kraj Vareša.

[7]  U Budi je 1701. preminuo fra Augustin iz Lipe.
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[1] U Zaostrogu je 1751. preminuo fra Mijo Lekušić, dušobrižnik i 
provincijal.

[2] U Mostaru je 1912. preminuo fra Nikola Šimović, franjevački poglavar i neumorni djelatnik. Bio je predsjednik 
Napretka i graditelj konvikta. Uz to vodio je gradnje samostana na Humcu i Mostaru, te stare crkve u Međugorju.

[3]  Zavjetna misa na Križevcu u 11 sati.

[4]  U Kreševu je 1711. preminuo fra Andrija Mihaljević. [5]   U Italiji je preminuo svećenik fra Petar Zorić. 

„Draga djeco! Pozivam vas i danas da se otvorite molitvi. 
U prošlom korizmenom vremenu shvatili ste koliko ste mali i 
koliko je vaša vjera malena. Dječice, odlučite se i danas za 
Boga da On u vama i preko vas mijenja srca ljudi, a i vaša 
srca. Budite radosni nositelji Uskrslog Isusa u ovom nemirnom 
svijetu koji žudi za Bogom i za svim onim što je od Boga. Ja sam 
s vama, dječice, i ljubim vas posebnom ljubavlju. Hvala vam što 
ste se odazvali mome pozivu.”
(25. travnja 2003.)

rujan

         1
 2 3 4 5 6 7 8
 9 10 11 12 13 14 15
 16 17 18 19 20 21 22
 23 /30 24 25 26 27 28 29

Sofija, Ksenija     Jeronim, Jerko Antun Slomšek, 
Stolački mučenici (+1942.)

Aurelija, fra Stjepan iz Vareša, 
svećenik i muč. (+1612.)

Kuzman i Damjan

Kornelije i Ciprijan Rane sv. Franje Sonja
k v a t r e

Januarije, Suzana fra Grgur Ađić, svećenik i 
mučenik (+1739.) k v a t r e 

Matej ap. i ev.,
k v a t r e

25. KROZ GODINU
Mavro, Mauricije

Petar Claver,
Grabovički mučenici (+1943.)

Nikola T,
Hrvatski mučenici (na Udbini)

Hijacint Ime Marijino, Dubravko Ivan Zlatousti, Ljubo Uzvišenje sv. Križa,
Uzdolski mučenici (+1993.)

24. KROZ GODINU
Žalosna Gospa, Dolores

Antonin,
Biskovskorašćanski mučenici (+1942.)

Grgur veliki, Grgo Ruža Viterbska Majka Tereza Zaharija, Boris,
Prenjski mučenici (+1942.)

Marko Križevčanin 23. KROZ GODINU
ROĐENJE BDM (Mala Gospa)

22. KROZ GODINU
Egidije, Verena

1

2 3

4

Vinko Paulski, Vincent Većeslav, Vjenceslav

5
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26. KROZ GODINU
Mihael, Gabrijel

6

[6]   U Mostaru je svečano proglašena Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti. 
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[1]  U Mostaru je 1873. preminuo fra Petar Bakula, „najzaslužniji član“ za 
osnivanje samostalne zajednice hercegovačkih franjevaca. 

[2] U Zaostrogu je 1691. preminuo fra Šimun Tvrtković iz Dračeva, dušobrižnik. [3]  U Posušju je 1851. preminuo fra Ilija Lekić, dušobrižnik.

[4]   U Kreševu je 1711. preminuo fra Mate Konjičanin, dušobrižnik. [5]  U Kreševu je 1771. preminuo fra Ivan Ivić, dušobrižnik.

„Draga djeco! U ovom vremenu sve vas pozivam da molite za 
dolazak Duha Svetoga na svako kršteno stvorenje kako bi vas  
Duh Sveti sve obnovio i poveo na put svjedočenja vaše vjere, 
vas i sve one koji su daleko od Boga i njegove ljubavi. Ja sam s 
vama i zagovaram za vas pred Svevišnjim. Hvala vam što ste se 
odazvali mome pozivu.”
(25. svibnja 2009.)

listopad

Šimun i Juda Tadej ap. Ida, Mihovil Rua Anđeo iz Acria Alfons Rodrigues, Vuk

Uršula, 
Franjevački mučenici (+1683.)

Ramski i Duvanjski 
mučenici (+1942.)

Ivan Kapistran Antun Kraljica Katarina 
Kotromanić

Demetrije Srijemski, 
Zvonko

30. KROZ GODINU
Sabina, Cvito

Ljeposava,
Ravnjanski mučenici (+1942.)

Terezija Avilska Marija M. Alcoque Vatroslav, Ignacije Luka ev.,
Bijelopoljski mučenici (+1524.)

Pavao od Križa 29. KROZ GODINU
Irena

Kraljice krunice Šimun Prorok Dionizije Danijel,
Remetski mučenici

Ivan XIII., Firmin, German Serafin, Makso 28. KROZ GODINU
Eduard, Edo

27. KROZ GODINU
Risovački mučenici (+1942.)

1

2 3 4

5
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Mala Terezija,
Gatski i ostali mučenici

Anđeli čuvari, Anđelko, 
Anđela

Kandid Franjo Asiški, Franka, 
Dugopoljski mučenici (+1942.)

Flavijan, Placid
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[1] Na Humcu je 1961. preminuo fra Vid Čuljak, dušobrižnik. Nakon 1945. 
jedno vrijeme sam je pastorizirao humačku župu.

[2] U Zaostrogu je 1571. preminuo fra Grgo Bukovac iz Neretve, 
dušobrižnik i provincijal.

[3]  Godine 1971. u Drinovcima je fra Žarko Ilić potpisao prvi broj Kršnog zavičaja,a 1990. u Mostaru 
fra Andrija Nikić uz pomoć rodoljuba i domoljuba, obnovio Hrvatsko kulturno društvo Napredak.

„Draga djeco! Neka vam ovo vrijeme bude vrijeme osobne 
molitve kako bi u vašim srcima raslo sjeme vjere i neka izraste 
u radosno svjedočenje drugima. Ja sam s vama i sve vas želim 
potaknuti: rastite i radujte se u Gospodinu koji vas je stvorio. 
Hvala vam što ste se odazvali mome pozivu.”
(25. siječnja 2010.)

studeni

       1 2 3
 4 5 6 7 8 9 10
 11 12 13 14 15 16 17
 18 19 20 21 22 23 24
 25 26 27 28 29 30

Katarina, Kata, Katica Konrad, Dubravko Maksim Jakov Markijski

Škabrnjski i Vukovarski 
mučenici (+1991.)

Janja Asiška, Krispin Srećko,
Borovički mučenici (+1808.)

Gospa od zdravlja Cecilija, Cilika, Slavka Klement, Blago KRIST KRALJ
Krševan

Martin, Davorin Jozafat, Emilijan Stanislav, Didak Nikola Tavelić Albert Veliki Gertruda, Margareta 33. KROZ GODINU
Elizabeta, Igor

Kralo, Drago Emerik, Mirko Leonard Anđelko, Zdenka Gracija Kotorska Posveta Lateranske 
bazilike

32. KROZ GODINU
Leon, Lav

31. KROZ GODINU
Vareški mučenici (+1993.)

1

2 3

4

Svi sveti 
Franjevačkog reda

Andrija ap., Hrvoslav

Ponedjeljak Utorak Srijeda Četvrtak Petak SUbota nedjelja

DAN MRTVIHSVI SVETI

[4]  Obljetnica smrti fra Slavka Barbarića.
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[1]  U Mostaru je 1910. preminuo biskup fra Paškal Buconjić. [2] U Norinskoj Kuli Turci su 1576. ubili župnika fra Matu Nagnanovića. [3]  Zahvalnica u Međugorju u 22.00 sata.

„Draga djeco! Pozivam vas da ovo vrijeme bude za sve vas 
vrijeme svjedočenja. Vi koji živite u ljubavi Božjoj i iskusili 
ste njegove darove posvjedočite ih svojim riječima i životom, 
da budu na radost i poticaj drugima u vjeri. Ja sam s vama i 
neprestano zagovaram pred Bogom za sve vas da vaša vjera 
bude uvijek živa i radosna i u ljubavi Božjoj. Hvala vam što ste 
se odazvali mome pozivu.”
(25. rujan 2011.)

prosinac

         1
 2 3 4 5 6 7 8
 9 10 11 12 13 14 15
 16 17 18 19 20 21 22
 23 /30 24/31 25 26 27 28 29

Viktorija        Sabin, Trpimir Badnjak        Silvestar BOŽIĆ - ROĐENJE ISUSOVO Stjepan Prvomučenik

Adela, Albina Lazar, Cvitan Gracijan, Dražen Urban, Vladimir, Božica Makarije, Eugen,
Kninski mučenici (+1941.)

Petar Kanizije 4. PREDBOŽIĆNA (Očići),
Križančevski mučenici (+1993.)

Valerija, Zdravka, 
Radmila

Gospa Loretska, Julija Damir,
k v a t r e

Franjica Lucija, Svjetlana,
k v a t r e

Ivan od Križa, Širo,
k v a t r e

3. PREDBOŽIĆNA (Materice),
Drinske mučenice (+1941.)

Bibijana, Blanka, Živka Franjo Ksaverski, Klaudije Barbara,
Kaštelanski mučenici (+1943.)

Kristijan, Kristina Nikola biskup Ambrozije, Dobroslav 2. PREDBOŽIĆNA (Mladenačka),
Neoskvrnjeno začeće BDM

1. PREDBOŽIĆNA (Dječja),
Natalija

1

2

3

Ivan ap. i ev. Mladenci - Nevina dječica

Ponedjeljak Utorak Srijeda Četvrtak Petak SUbota nedjelja

SVETA OBITELJ,
Toma, David


